

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Radka Berková
Téma práce	Srovnání nákladů, pravomocí, zákona a systémů ochrany přírody v České republice a na Slovensku
Cíl práce	Cílem práce je srovnání přístupu k ochraně přírody a krajiny v České a Slovenské republice. Tyto jsou posouzeny z pohledu snahy na zvýšení cestovního ruchu prostřednictvím rozvoje geoparků na příkladu komparace CHKO Český kras a NP Slovenský ráj.
Vedoucí diplomové práce	doc. Ing. arch. Vladimíra Šilhánková, Ph.D.

Kritéria hodnocení práce	úroveň						
	výbor-ná	výborná minus	velmi dobrá	velmi dobrá minus	dobrá	nedosta-tečná	nelze hodnotit
Stanovení cíle práce a míra jeho naplnění		X					
Stanovení výzkumné otázky/hypotézy a způsob její zodpovězení/verifikace		X					
Logika struktury práce			X				
Adekvátnost použitých metod			X				
Hloubka provedené analýzy vč. nároků na podkladové materiály			X				
Práce s českou literaturou včetně citací		X					
Práce se zahraniční literaturou včetně citací		X					
Využitelnost návrhů a doporučení			X				
Formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X					
Stylistická úroveň		X					
Samostatnost při zpracování tématu			X				

Pozn.: Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte „x“.

Hlavní pozitiva práce:

Hlavním pozitivem práce je vytvoření strukturované přehledové práce věnované srovnání přístupu k ochraně přírody a krajiny v České a Slovenské republice v období po jejich rozdělení se z jednoho státu a zájem o „novinky“ jak v oblasti ochrany přírodního dědictví, tak i v oblasti rozvoje potenciálu cestovního ruchu, a to jmenovitě sledování rozvoje geoparků.

Hlavní negativa práce:

Za negativum práce lze považovat menší hloubku konkrétních návrhů na opatření pro zlepšení stavu rozvoje území.

Otázky k obhajobě (1-2):

Pokuste se postihnout a zhodnotit v několika bodech stěžejní rozdíly mezi rozvojem geoparků v ČR a v SR? Jak Vy sama hodnotíte význam geoparků pro rozvoj cestovního ruchu v lokalitách se zvýšenou ochranou přírody a krajiny?

Práce JE¹ - ~~NENÍ~~² doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň²:

VELMI DOBŘE

V Pardubicích dne 21. května 2014

Podpis vedoucího DP:



¹ Nehodící se prosím škrtněte.

² Do rámečku prosím vypište slovní hodnocení z této škály: výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl/a